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Morud, den 22.5.2009 
 
 

Referat af ordinær generalforsamling i Morud Lokalråd, 
afholdt tirsdag den 19. maj 2009 Kl. 19.30 i Køreladen 

 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne 
 
Tilstede var  
 
� Preben Jensen (PJ), Morud Idrætsforening 
� Bente Kærgaard (BK), Morud Borgerforening 
� Jørgen Meier Sørensen (JMS), Venstre i Vigerslev 
� Flemming Møllgaard (FM), Tågerod Vandværk, Veflinge-Vigerslev Jagtforening, 

Vigerslev Sogns Fugleskydningsselskab 
� Jon Bøgelund Rasmussen (JBR), Socialdemokraterne på Nordfyn 
� Sander Schmidt Astrup fra Stiftstidende (observatør) 
 
Formand Jon Bøgelund Rasmussen (JBR) bød velkommen. 

 
 
1. Valg af dirigent 

Jørgen Meier Sørensen (JMS) blev foreslået som dirigent og valgt. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen ifølge vedtægterne skulle have 
været afholdt i april måned, men at varslet på 14 dage var afholdt. Generalfor-
samlingen tog det til efterretning men besluttede samtidig at generalforsamlin-
gen alligevel var beslutningsdygtig. 

 
2. Formanden aflægger beretning 

JBR spurgte forsamlingen om det var OK, at pressen var tilstede og referere fra 
mødet. Der var ingen indvindinger. 
JBR aflagde beretning, vedlagt referat. 
Efter aflæggelse af formandsberetningen var der en god debat om lokalrådet. BK 
fortalte at borgerforeningens tidligere havde haft de samme problemer med re-
kruttering af bestyrelsesmedlemmer. PJ fortalte om idrætsforeningens akutte 
problemer med at skaffe frivillige ledere. Der mangler en næstformand og en se-
kretær til den kommende generalforsamling. JMS mente at man skulle give lokal-
rådet en chance, for der mange gode ting i lokalrådets forretningsgrundlag. Vi 
var først i kommunen med lokalråd, og på Nordfyn opfattes vi som en mønster-
struktur i lokalsamfundet. Lokalrådene har høj prioritet i kommunen fx i forhold 
til trafiksikkerhed. Derfor er vigtigt, at vi får aktiveret folk og kommer videre 
med arbejdet. 
PJ understregede, at det var vigtigt, at få motiveret folk, få fortalt om de emner 
lokalrådet skal arbejde med og få meldt ud, hvad arbejdet i lokalrådet medfører. 
 
JMS sagde, at lokalrådet skal fungere som koordinator og som katalysator. Støt-
ten skal komme nedefra og ikke dikteres ovenfra. 
 
Der var i det hele tagen en bred stemning for og stor vilje blandt de fremmødte 
til at drive lokalrådet videre, hvilket vil fremgå under punkt 6. 
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3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab 
Kasserer Flemming Møllgaard (FM) fremlagde regnskab 2008, vedlagt referat. 
Regnskabet blev taget til efterretning. Generalforsamlingen konstaterede at for-
eningen havde en meget tilfredsstillende økonomi. 

 
4. Indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer herunder vedtægtsæn-

dringer 
Der var ingen indkomne forslag. 

 
5. Godkendelse af budget for det løbende år og kontingent for næste år 

FM fremlagde budget. 
Kontingent for 2009 er uændret på 200 kr. pr. år. 
Budget/kontingent blev enstemmigt godkendt. 

 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

Afgående bestyrelsesmedlem Flemming Møllgaard ønskede ikke genvalg.  
Afgående bestyrelsesmedlem Jon Bøgelund Rasmussen meddelte, set i lyset af 
den positive vilje til at videreføre lokalrådet, at han genopstillede. 
 
De øvrige fremmødte meddelte, at de også var villige til at stille op til bestyrel-
sen. Det betød, at Preben Jensen, Bente Kærgaard og Jørgen Meier Sørensen 
blev valgt. Herefter manglede der et bestyrelsesmedlem og 2 suppleanter. 
 
Generalforsamlingen bemyndigede bestyrelsen til selv at finde det sidste besty-
relsesmedlem samt to suppleanter. 
 

7. Valg af revisor og suppleant 
Revisor Hans Henning Nielsen blev genvalgt og revisorsuppleant Frands M. 
Frandsen blev genvalgt. 

 
8. Eventuelt 

Der blev diskuteret videre om lokalrådets formål og om de emner, der kunne ta-
ges op i lokalrådet. Trafiksikkerhed og aktivitetshus blev nævnt som et af de 
vigtigste. Det var også vigtigt, at få kigget på forretningsgrundlaget og evt. få 
justeret vedtægterne, så de var i overensstemmelse med hvordan situationen er 
lige nu, bla. er der jo sket en kommunesammenlægning, siden lokalrådet blev 
oprettet i år 2000.  
 

Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til formanden, som takkede di-
rigenten for god ledelse af mødet. Formanden afsluttede generalforsamlingen, med 
en stor tak til de fremmødte for deres vilje til at videreføre lokalrådet.  

 
 

Referent Jon Bøgelund Rasmussen 


